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SUDOKU KILLER * %

In elke rij, in elke kolom en in elk blok van 3 x 3 vakjes komen de cijfers 1 t/m 9 eenmaal
voor. De cijfers in elke regio, die met stippellijntjes is afgebakend, vormen opgeteld het
getal dat linksboven in elke regio staat. De cijfers binnen een regio zijn verschillend.
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KAKURO

Elk getal in een blauw vakje is de som van in te vullen cijfers. Een getal boven een
diagonale lijn betreft de daarnaast in te vullen cijfers; een getal onder de diagonaal de
cijfers eronder. De 0 wordt niet gebruikt. Een getal bevat louter verschillende cijfers. Het
getal 4 moet dus wel bestaan uit de cijfers 1 en 3; het getal 34, bestaande uit vijf cijfers,
moet dus wel de 4,6,7,8 en 9 bevatten.
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Elk getal in een blauw vakje is de som van in te vullen cijfers. Een getal boven een
diagonale lijn betreft de daarnaast in te vullen cijfers; een getal onder de diagonaal de
cijfers eronder. De 0 wordt niet gebruikt. Een getal bevat louter verschillende cijfers. Het
getal 4 moet dus wel bestaan uit de cijfers 1 en 3; het getal 34, bestaande uit vijf cijfers,
moet dus wel de 4,6,7,8 en 9 bevatten.
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1. 8. 8. 8¢ SUDOKU +1

Plaats de cijfers 1 t/m 9 op elke rij, in iedere kolom en in de blokken van 3 x 3 vakjes. Overal
waar het verschil tussen twee cijfers 1 is, is dat aangegeven met een rondje.

=3 ERDRERN TT [ %8 ]
0
! 6
oo 7 of-o-to L o
I o— 0——0
3 0 0 2 ¢
RN 0 19
¢ R
; 9 ¢ 2 ¢ ol ¢ 1 ¢
9 J 1 § S o 8|2
T 2 i o oo 6 0——0
i i :,_ e
I (I)o——c o o—
I
i O T:)——c
¢ ] ;
T o——g——o % > o—(l)—o—
49 o | ¢ |8 64| | ¢

De Collectie - Logische Puzzels 6

45



